

漯河职业技术学院 连摘两项国家级一等奖

近日，由教育部主办的首届全国高校思想政治理论课教学展示活动评比揭晓，漯河职业技术学院思政部李诚诚老师荣获“毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论”课高职高专组一等奖，这也是我省该组别唯一的一等奖。

根据《中共河南省委高校工委办公室河南省教育厅办公室关于组织开展“传承红色基

因·光山杯”短视频大赛的通知》，漯河职业技术学院选送的作品《光山红叶》经过层层选拔，最终在12月8日举行的“奋进新时代·光山杯”短视频全国总决赛中荣获一等奖。同时，在所有参赛高职院校中排名第一。

漯河职业技术学院党委坚守为党育人、为国育才，精心打造了“行走的思政课堂”和

校园微电影大赛思想政治教育和校园文化活动领军品牌，鼓励思政课教师热爱教学、钻研教学，履行立德树人的崇高使命，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性，引导广大学生自觉接受红色传统教育，在传承红色基因中感悟初心使命、坚定理想信念，引导他们扣好人生第一粒扣子。
谢海良 倪松杰

郾城区教育局

开展教育扶贫入户集中回访活动

12月13日，郾城区教育局机关干部、各中心校领导分别深入各乡镇，进村入户，对其结对帮扶情况进行回访。

回访人员对建档立卡贫困学生的享受政策告知书、资金到账

通知单、银行发放明细、资助政策明细是否上墙，学校帮扶责任人帮扶、家长对资助政策的了解等进行核实。同时，还向家长询问学生在校学习和生活情况。

回访后，每个督查组都要填

写《回访情况统计表》，发现遗漏问题详细记录。回访活动结束后统一汇总，不漏一户、不漏一人，做到回访零差错、零失误，确保教育扶贫资金、资助政策落实到位。
潘范学

市第三中学

开展消防实战演练

12月12日，市第三中学邀请源汇区消防大队湘江西路中队，联合开展灭火救援实战演练。

9时30分，火情应急演练开始，学校员工宿舍楼发生“火灾”，火势由二楼迅速向周围蔓延，室内烟雾弥漫，火势直接威胁宿舍楼教职工安全。发生“火

灾”后，学校负责人迅速向119报警，并组织教职工迅速按照火场逃生预案有序逃离“火灾”现场。

源汇区消防大队湘江西路中队接警后，迅速安排2台水罐车、1台水罐泡沫联用车，7名消防队员赶赴火场。

9时33分，消防队员到达

“火灾”现场。消防队员迅速展开作战行动，灭火攻坚组利用水罐车的两支水枪，一支水枪对外围火势进行控制；另一支水枪主攻起火部位，扑灭火势和阻止火势蔓延。15分钟后，经消防队员奋力扑救，“大火”被成功扑灭。
卢艳萍



12月13日，郾城小学携手沙北中心校共40名小选手，在沙澧河公园举行冬季长跑友谊对抗赛。本次比赛是郾城区越野长跑冬季比赛的预选赛。
关丽娟 摄

郾城区实验小学

举行教师读书交流会

本报讯（记者 李林润）为进一步营造良好的阅读氛围，分享阅读经验。12月11日，郾城区实验小学举行以“为了幸福，我们阅读”为主题的读书交流会。

来自14个读书小组的成员代表依次分享各自的读书感悟和生活教育智慧。许玉霞老师读经典名著，内容常读常新，与人物共成长，学做诗意的栖居者。王富升老师读《统编教材这样教》，结合课堂实际，形成自己的教学特色，为大家提供了很好的教学借鉴与范本。侯淑珍老师《读“汉字密码”有感》让老师们感受汉字的演变和无限魅力。龚建云老师读《为了爱学生，我们做教师》，



图为读书交流会现场。

本报记者 李林润 摄

有爱才有教育，怀仁爱之心方能成就的教育。交流会上，老师们探讨交流教学方法，书香缕缕沁人心脾，让人回味无穷。

据悉，郾城区实验小学教师读书会成立已久，目前有心

心向荣、紫云书社、唤醒书屋、云锦书苑等14个读书小组，平时以小组为单位开展读书交流活动，每学期举行一次交流。



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



日前，源汇区柳江路小学开展国家公祭日主题教育活动。
周勇 摄



近日，郾城区第三初级中学的春雨希同学在该区举办的“中华魂”（爱我中华）主题教育读书演讲比赛中荣获第一名。图为颁奖现场。
王舒洁 摄



12月9日，郾城区许洼小学邀请河南省创安防火中心邢瑞教官为全体教职工进行消防安全知识专题培训。
刘畅 摄



12月12日，召陵区青年镇裴王小学组织师生到青年拱壁中学开展研学之旅。
李研 摄